

# 再热两天就要降温啦!

我市本周最低气温跌至20℃以下

**本报讯(记者吴青朋 通讯员戴建伟)**闷热天气还会持续一两天,降温降雨就来了。昨日,市气象台预报,6日至7日,受冷空气南下影响,我市有一次降雨降温天气过程,过程降温幅度为4至6℃,风力加大。

闷热,闷热,闷热,昨日是本周第一个工作日,闷热感再度来袭。据气象资料显示,昨日最高气温午后达到

34℃左右,人体感觉不舒服。

根据最新气象资料分析,预计我市4日至5日受高空偏北气流控制,以多云天气为主,气温较高。6日至7日受冷空气南下影响,有一次降雨降温过程,过程降温幅度为4-6℃,风力加大。8日至10日受高空偏北气流控制,多云到晴天。

具体预报为:4日,多云到晴天,偏

北风1~2级,气温25至34℃;5日,多云到阴天,偏东风1~2级,气温24-34℃;6日,多云转小雨,偏北风2~3级,气温24-30℃;7日,小雨转多云,偏北风3~4级,气温21至27℃;8日,多云到晴天,偏北风2~3级,气温20-27℃;9日,多云到晴天,偏北风2~3级,气温19-28℃;10日,多云,偏东风1~2级,气温19-29℃。

## 无证驾驶上高速 发生事故装无辜

民警“火眼金睛”识破男子荒唐行为

**本报讯(记者程统 通讯员邵瑞松)**一男子无证驾驶独自上高速行驶,不料车技不精加上疲劳驾驶撞上高速护栏,导致翻车事故。之后面对交警,又谎称自己不是司机,但还是被交警查处。

8月27日下午5时许,湖北高速交警大队值班室连续接到多名过路司机报警称,京港澳高速1286KM处,有一辆白色面包车侧翻横在行车道,现场十分危险,极易引发二次交通事故。

接警后,民警迅速前往处置,到达现场后,民警发现一辆白色面包车侧翻在行车道上,车身损毁严重,但

车内空无一人,附近也没有司机或乘客。

正在民警感觉蹊跷时,男子王某从远处走来,称自己是侧翻面包车上的乘客,刚才车辆发生撞护栏侧翻事故,司机已经走下高速找救援车辆了,两人都没受伤。

民警告知王某,施救车辆已经在现场了,请司机马上来说明事故情况。但王某却支支吾吾,对事故发生的具体信息不肯细说,对司机的具体情况又闪烁其词。

民警感觉此事蹊跷另有隐情,一方面让王某在警车上休息,耐心询问其事故具体情况;另一方面联系值班

室民警查询高速公路监控系统。通过查询发现,半个小时以前,正是王某在高速公路上驾驶该面包车,且副驾驶没有任何乘客。

在证据面前,王某终于承认是自己开的车,由于自己是无证驾驶,驾驶技术不过关,又因疲劳驾驶,撞上高速公路护栏导致车辆侧翻。事故发生后,害怕无证驾驶被交警查,所以撒谎企图蒙混过关。

因无证驾驶车辆引发交通事故,高速交警将严格依法追究王某无证驾驶机动车以及疲劳驾驶引发交通事故两项交通违法行为,并对其作出罚款并处拘留的行政处罚。

## 建筑工地文明施工

近日,记者在城区滨河西路看到,一工地严格规范施工,工地进出路面进行了硬化,周围设置了围挡,安装了喷淋降尘设施,渣土运输车辆出场时均经过了冲洗池冲洗,并使用软棚覆盖。

记者了解到,我市正在实施建筑扬尘污染治理提质工程,充分运用GPS定位、进出口摄像抓拍、录像取证等科技手段创新建筑扬尘污染管理方式,实现建筑工地扬尘和渣土运输车辆的过程监管,有效提高建筑施工扬尘污染管控和渣土运输管理的执行效率。

(记者周阳)



秋季开学,咸宁移动提供优质通信服务——

## 大校园畅享高速通信网

**本报讯(记者程统 通讯员舒极德 王川)**秋季开学,校园优质网络服务一直是咸宁移动的工作重点。为广大学子提供更加优质的通信服务,8月中旬以来,咸宁移动积极行动,做好网络优化及通信保障服务。

考虑到学生回归有可能导致校园网络负荷突然加大,为保障秋季高校开学的话务高峰,咸宁移动成立了高校金秋开学通信保障专项小组,提前安排部署,制定落实预案,已提前对湖

北科技学院温泉及咸安校区、咸宁职业技术学院等高校进行拉网排查,各高校道路综合覆盖率均提升至99.8%以上。重点对校内教学楼、操场、学生宿舍、图书馆等主要活动区域的网络进行“地毯式”网络测试,查找弱覆盖问题点并完成优化调整;完成6处问题区域的优化及整改,对涉及的500余个4G小区和270余个2/3G小区进行了业务分析,清理告警10余处,保证了用户密集的宿舍楼全面覆盖,并

在预计高话务区域增开通信应急车。

在整个开学期间,为确保校园网络优质服务,咸宁移动还定期安排专业人员在各大高校进行网络优化,安排专人对高校的业务指标变化和故障情况进行实时监控和处理,加强高校周围机房、设备及线路巡检力度,对存在的故障和隐患逐一排查处理,做到24小时实时网络监控,不管是教室还是寝室都力求做到网络快速、畅通,确保高校及周边通信正常。

咸宁联合水务有限公司  
客户服务热线:8182111

## 女子丢包浑然不知 警民接力“找上门”

**本报讯(记者葛利利 通讯员甘仕友)**市民散步时捡到装有千元现金的手包,毫不犹豫地报警求助。接报后,咸安警方迅速找到失主。

8月30日晚7时许,咸安公安分局十好桥派出所接到市民袁女士报警。原来,袁女士在城区金桂路散步时捡到了一个女士手包,包里有1085元现金和一张银行卡。“失主估计会着急,请您帮忙找找。”袁女士对民警说。

民警检查发现,包内没有失主的身份证等物品能够证明失主身份,而当时银行也已经下班了,只能将手包暂时放到所里保存。

8月31日一早,民警拿着手包内的银行卡来到了所属银行,经过银行调查,查出了失主孟女士,找到了其联系方式。随后,民警致电孟女士,亮明身份并询问她是否遗失东西。但失主却称自己没有东西遗失。

经民警反复提醒其是否遗失身边的贵重物品后,孟女士这才察觉其放在车内装有钱财的手包遗失,顿时大惊失色。民警随即告知其有好心人已捡到钱包,请她赶紧到十好桥派出所核实认领。随后,孟女士匆匆赶到十好桥派出所。

原来,孟女士当天晚上,开车至金桂路时,曾停车路边下车办事,下车时手包被带到了地上不自知。经孟女士现场点验,钱包内现金及银行卡等完整无缺。民警对其身份核实无误后,当场将钱包返还给孟女士。

“你们给我挽回了损失,真是太谢谢你们啦!”接过失而复得的钱包,孟女士连声道谢。

## 通城开展畜禽 养殖场执法检查

**本报讯(通讯员黄争光)**近日,通城县环保局联合县畜牧局、各乡镇组成两个执法专班,对全县畜禽规模养殖场粪污治理和资源化利用情况进行专项检查。

针对检查中发现的问题,执法专班提出“一场一策”治理方案,并现场下达整改通知书,要求限期整改到位。

据悉,开展此次执法检查,旨在加强畜禽养殖业环境监管,控制畜禽养殖业产生的废水、废渣和恶臭对环境的污染,促进养殖业生产工艺和技术进步,努力改善农村生产、生活环境质量。下一步将对整改情况进行复查,对未按要求整改到位的,将依法依规进行处罚。